

首页 / 新闻

北京商校获评“三全育人”典型学校

记者：郭雨 2022-07-29



北京市教育委员会日前印发《关于公布北京市职业院校“三全育人”典型学校及典型案例的通知》（京教函〔2022〕288号），共遴选出优秀案例13个。北京市商业学校《构建大思政格局 推进“三全育人”成就出彩人生》案例以第一名的成绩获评北京市职业院校“三全育人”典型学校及典型案例。

据悉“三全育人”典型学校建设是当下职业院校重点主线工作之一，是“立德树人”这一根本教育任务的有效落实。北京市商业学校作为国家首批中职改革发展示范校，近年来高度重视学生德育工作，通过深入研究教育部、人力资源社会保障部编制的《职业院校“三全育人”典型学校建设指南》文件指导精神，编制独具“理工特色”的育人建设方案，创新构建“思政育人、资助育人、实践育人”等十大育人体系，积极推进“三全育人”综合改革工作。

北京市商业学校相关负责人说，学校通过构建党建引领，“双循环”互促共育大思政格局。建立了党委统一领导、部门分工协作、全员协同参与的组织和责任体系，推进“三全育人”融入办学治校和人才培养全过程；构建“三纵三横”制度体系，建立“三全育人”述职评议考核制度，用好职业素养护照评价指挥棒，提高全员育人实效；形成校内“五一体”和校内外“五协同”工作机制，构建“十育人”工作体系，打通了五方协同育人通道，融通育人要素，有效促进了三风建设，共同营造了和谐共生育人文化生态，取得成效并获得广泛认可。

北京市商业学校相关负责人表示，今后，学校将继续按照《职业院校“三全育人”典型学校建设指南》要求，持续发力推进“三全育人”大思政格局建设，以更高的政治站位、更深的育人情怀、更坚如磐石的初心使命，以高质量党建引领高质量育人，成就每一名商校学子出彩人生，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

点赞(1)

文章来源：首都建设报

本文分类：新闻

发布日期：2022-07-29

本文链接：<https://www.bdcn-media.com/a/16553.html>

上一篇 > 高井热电厂宣传“网络安全八项禁令”

下一篇 > 百名驾驶员获评“北京榜样·京城的哥”



“首开经验”助力老旧小区...



百炼钢变身绕指柔



装修垃圾“收运处一体化...



中建二局北京分公司举...

热门排行

- 1 《国有企业党委前置研究讨论重大事项清单及...
- 2 市国资委召开“三降一减一提升”专项行动部署会
- 3 基层党支部书记如何开展好支部工作
- 4 国有企业党组织落实“三重一大”决策制度及实施...
- 5 《国有企业党委前置研究讨论重大事项清单及...
- 6 北京城建亚泰打造金石广场亮相
- 7 强化政治监督统领 做实做细日常监督 构建“1+...
- 8 持之以恒整治安全环保领域形式主义官僚主义...
- 9 谈党员干部的政治身份
- 10 准确把握新时代纪检监察工作的新职能新要求

最新排行

- 1 “首开经验”助力老旧小区重构优化
- 2 华夏银行三季度资产总额较上年末增长4.51%
- 3 百炼钢变身绕指柔
- 4 装修垃圾“收运处一体化模式”变废为宝
- 5 华腾橡塑前三季度利润总额完成全年计划的84%
- 6 平乐园保租房面向近三年毕业大学生配租
- 7 中建二局北京分公司举办红歌合唱比赛
- 8 北辰公设完成亚运村园区冬季供暖准备工作
- 9 市场监管局检查经营主体24万余户次
- 10 公交集团

精彩推荐



“首开经验”助力老...



百炼钢变身绕指柔



装修垃圾“收运处一...



中建二局北京分公...

评论列表 共有 0 条评论

暂无评论

发表评论

请登录后再发表评论

登录

注册新账号

中央政府门户网

国务院国资委

首都之窗

各委办局

各省市国资委